

ΕΚΔΗΛΟΥΤΑΙ ΜΙΚΡΟΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΑ ΣΤΑΦΙΔΑΣ ΦΟΡΤΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΣΚΑΦΩΝ ΤΗΣ "ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ,"

Αί χρεοίναί εκ του εξωτερικού πληροφορία αναφέρουν ότι πολλοί εισαγωγείς της "Αγγλικής και άλλων Εθνοπατικών χωρών ήρξαν ήδη τας τελευταίας ημέρας να επιδεικνύουν ενδιαφέρον δια την προμήθειαν ελληνικών σταφίδων. Οι περισσότεροι θέτουν εκ των εισαγωγών αυτών δεν επεκτείνον ακόμη τον κύκλον τού ενδιαφέροντος των μέχρι της αναθέσεως παραγγελιών, περιορίζοντες τον κύκλον εις ολιγοήμερους και συλλογίαν πληροφοριών επί της ποιότητος και των τιμών του προϊόντος.

Γενόρας, πάντως, είναι ότι εκτός των διενεργουμένων ήδη φορτώσεων, την 20ην και περί τα τέλη του τρέχοντος μηνός καταπλέουν εις τόν λιμένα μας τα ελληνικά ατμόπλοια "Ροδόπη" και "Βόρειος Ελλάς" προς παραλαβήν φορτίων σταφίδας δια Λονδίνου και Χέλλ. Συναφώς αναφέρεται ότι διάφοροι εισαγωγείς του εξωτερικού και κυρίως Ιρλανδία, θα φορτώσουν σταφίδας εξ

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΙΣ ΤΟΥ ΑΣΟ ΔΙΑ 41 ΕΚΑΤ.

Πληροφορούμεθα, ότι αυριανόν συνέχεται εις Αθήνας η Νομισματική Επιτροπή, η οποία μεταξύ των άλλων θα εγκρίνη την χρηματοδότησιν του Α.Σ.Ο. προς διενέργειαν συγκεντρώσεως της σταφίδας δια λογαριασμών των παραγωγών. Τό εγκριθισάντων πασόν χρηματοδοτήσεως του "Οργανισμού έχει καθορισθή εις 41 εκατ. δρχ.

"Εξ άλλου, κατ' ανακοινωσίν του Α.Σ.Ο. από της ενάρξεως του νέου σταφιδικού έτους 1957-58, ήτοι από 1ης Σεπτεμβρίου μέχρι 10ης Ιδίου

Η ΑΠΟΔΕΙΞΙΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΕΩΣ ΗΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΕΙΣ ΤΟ ΤΕΒΕ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

Προς την "Ομοσπονδίαν Επαγγελματιών και Βιοτεχνών απεστάλη έγγραφον εκ μέρους του Τ.Ε.Β.Ε. δια του οποίου γνωρίζεται ότι ετροποποιήθη τού άρθρου 13 του κανονισμού αυτού και ειδικώς εις τα άρθρα α. α', κα β. β', δια του οποίου 18.7.57 Βασ. Δ)τος. Δια της ανωτέρω τροποποιήσεως δύνανται ο ησφαλισμένοι, εν περιπτώσει αντικειμενικής αδυναμίας υποβαλέν φορολογικών πιστοποιητικών, να αντικαθίστα ταυτα Ιου) δια πιστο-

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΖΩΗ

ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΟΝ ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΝΕΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ

Με την σημερινή έορτήν της παραλαβής των αθλητών, της άναρτήσεως των έπαύλων εις τους περιουσιούς πρωταθλητάς και με τον άγωνα των Μικτών Α' και Β' κατηγορίας, αρχίζει η νέα ποδοσφαιρική περίοδος.

Η έορτή ε' αρχίση την 3.30 εις τού στάδιον της Παναχαϊκής και ο άγών των Μικτών την 4.50 άπογευματινών. Ομοίως έορτή θα δοθή και εις τού Αιγίου, όπου θα διεξαχθή και ο άγών Παναγιακίδων - Εθνικού - Αστέρος - Αθηνών.

Τό τοπικόν πρωτάθλημα Ο πρώτος άγών του άφαινού πρωταθλήματος προτεταίρη την Παρασκευή τού 15 Σεπτεμβρίου εις τού γήπεδον τού "Ολυμπιακού" μεταξύ "Αστέρος - Φυλακίων - Την προσηχθή Κυριακήν θα γίνουσι δύο 3 ουρανιές μεταξύ Παναχαϊκή - Αχιλλεύς, Δελφίν - Απέλλωνος και Αστέρος - Ολυμπιακού.

ΕΠΙΜΕΝΟΥΝ ΟΤΙ ΕΠΙΚΕΙΤΑΙ ΕΠΙΘΕΣΙΣ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΣΥΡΙΑΣ ΜΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΟΝ ΕΚΔΗΛΩΣΙΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ ΤΗΝ ΕΝΟΠΛΟΝ ΠΡΟΚΛΗΣΙΝ ΘΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΗ ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. "Εγκυριοι έρετανικοί κύκλοι σχολιάζοντες τού μήνυμα τού Σοβιετικού πρωθυπουργού προς τόν πρωθυπουργόν της Τουρκίας δια τού οποίου ούτος προειδοποιεί ότι οιαδήποτε ενέργεια εναντίον της Συρίας, θα ήδύνατο να δολιχθή εις παγκόσιον σύρραξιν, εκπράξουν την γνώμην ότι οι Σοβιετικοί πληροφοροίται περί ξενικής επεμβάσεως εις την Συρίαν πρέπει να είναι άκρως αντίθετοι με την σημερινήν ύφασιν της καταστάσεως εις την Μέσην Ανατολήν.

Η ΡΟΥΜΑΝΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΙΣ ΠΕΡΙ ΒΑΛΚΑΝΙΚΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της Ιης σελ. κυριώτατον των Βαλκανικών κρατών ένα εξασφαλιστόν επί ειρήνης εις την εν λόγω περιοχή και ένα συμβάλον εις την πρόδοσιν και εύημερίαν των Βαλκανικών χωρών.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΙΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά την χθεσινήν 3ην ημέραν των διαδοχικών κληρώσεων τού Εθνικού Λαχείου εδήχηθησαν οι κάτωθι άριθμοί, κερδίζοντες τα αντίστοιχα σημεϊούμενα ποσά:

Table with columns for prize amounts and winning numbers. Includes entries like 'Ανά 10.000 δρχ.' and 'Ανά 3.000 δρχ.'

ΑΠΕΦΑΣΙΣΘΗ ΜΕΙΩΣΙΣ ΤΗΣ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑΣ ΓΕΩΜΗΛΩΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗΝ ΠΑΤΡΩΝ

Υπό της Ένωσεως Γεωργικών Συνεταιρισμών άπεφασίσθη ο περιορισμός καλλιέργειας γεωμηλών λόγω της εφαινετής μεγάλης παραγωγής ένα ούτω επιτευχθή άπορροφή της έναποθήκευμένης πατάτας.

ΑΙΜΟΛΗΨΙΑΙ ΕΠΙ ΖΩΩΝ ΔΙ' ΕΡΕΥΝΑΝ ΤΗΣ ΔΕΚΤΙΚΟΤΗΤΟΣ ΤΟΥ ΙΟΥ ΤΗΣ ΓΡΙΠΠΗΣ

Τό υπουργείον Γεωργίας δι' έγγράφου τού προς τόν "Επιθεωρητήν κτηνιατρικών υπηρεσιών Δ. Ελλάδος κ. Παν. Βρεττάκου, εντέλλεται, όπως προβή εις αιμολήψιν 50 ζώων και 50 χρωρίων εν τώ εζακρίθων υπό τού Διεθνούς Γραφείου Υγείας άνω όπαρχει σχέσιος άνθρωπίνου οργανισμού και τών εν λόγω ζώων εις τήν επίδεικτικότητά των ζώων εις τόν Ιόν της "Ασιατικής γρίππης.

Η ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ ΤΟΥ Ο.Η.Ε. ΚΑΤΕΔΙΚΑΣΕ ΤΗΝ ΡΩΣΙΚΗΝ ΕΠΕΜΒΑΣΙΝ ΕΙΣ ΟΥΓΓΑΡΙΑΝ

Ν. ΓΟΡΚΗ. Η Γεν. Συνέλευσις ενέκρινε με μεγάλην πλειοψηφίαν την πρότασιν τών 37 χωρών, δια της οποίας καταδικάζεται εκ νέου η Σοβ. Ένωσις δια τήν συντριβήν της ουγγρικής επανάστασεως και εξουσιοδοτείται ο πρώην πρόεδρος της Γεν. Συνελεύσεως Βαϊθιάγιον να μεταβή εις Μόσχαν και Βουδαπέστην περί διεξαγωγής συνομιλιών επί τού θέματος της άποχωρήσεως τών ρωσικών στρατευμάτων από την Ουγγαρίαν.

Η ΕΛΛΑΣ ΘΑ ΛΑΒΗ ΒΟΗΘΕΙΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΕΘΝΗ ΤΡΑΠΕΖΑΝ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ ΑΠΟΔΕΣΜΕΥΣΙΣ ΔΟΛΛ. ΠΑΡΕΛΘ. ΕΤΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά πληροφορίας έγκυρου πηγής, ο άπό δεκαήμερον εδριάζόμενος ένταύθα διευθυντής τού τμήματος "Ελληνικών οίκων, υποθέσασιν τού Στέτη Ντηράμεντι κ. Μέρμερπεργκ, επέρτατος τας συνηθέσεις τού με την "Ελληνικήν Κυβέρνησιν εις τήν έπιδίδοσιν έπ' έτερας Κυβερνήσεως τών Βαλκανικών κρατών, θα εξετάσων μετά προσοχής τήν πρότασιν τού και θα μετάσχων μίαν τοιαύτην διασκέψεωσιν.

ΔΥΣΚΟΛΟΝ ΕΓΚΕΙΡΜΑ Η ΚΑΘΟΣΩΣ ΡΩΣΙΚΩΝ ΥΠΟΒΡΥΧΙΩΝ ΕΙΣ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο διοικητής τού θου "Αμερικανικού στόλου, άπαντών εις έρώτησιν, έπεται ότι εις τήν άσκησιν εθέρους ύδατος θα μετάσχων 8.000 πεζοποτάται, καθώς και ειδική μονάς και 40 έλικόπτερα και προσέθεσεν ότι τω γυμνάσι θα προκαλέσων τήν μεγαλύτεραν συγκέντρωσιν οσκαφών εις τήν Μεσόγειον.

ΣΥΝΕΠΛΑΚΗΣΑΝ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΕΝΑΣ ΝΕΚΡΟΣ ΚΑΙ ΕΠΤΑ ΤΡΑΥΜΑΤΙΑ

Κατόπιν έντολής τού ύπουργού Παίδετας άφίκετο χθές εις Πάτρας κινηματογραφικόν συνεργείον λήψεως υπό τόν κ. Γ. Κοντώσιν, τού οποίου καί κινηματογραφιστής ταξιοθήκαται και τα μεγάλα έργαστάσια της πόλεως.

ΑΙ ΕΞΕΛΞΕΙΣ ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της Ιης σελ. οι οποίοι έδωσαν τήν ζωνήν και τού άϊμα τον ύπερ της έλευθερίας της Κύπρου. Ζητωράι ζητωκραυγαί υπεδέχθησαν τού τέλος τού λόγου τού Μητροπολίτου τού περισταμένου πληθος επί 5 λεπτά της ώρας έψαλλε: "Ζήτω ο Μακάριος."

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ Η ΤΟΥΡΚΙΚΗ ΦΟΒΕΤΑΙ ΣΟΒΙΕΤΙΚΗΝ ΕΠΙΘΕΣΙΝ

Από χθές παρεπιθήμει εις τήν πόλιν μας ο καθηγητής της ακτινολογίας και πρόεδρος της "Ελληνικής" Ακτινολογικής "Εταιρείας κ. "Αντ. Τρουβάλας.